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Pourquoi le participe passé en vert se termine-t-il par un « e » ?
Car.le.sujet.est féminin., T e I—

Dans la partie de la phrase en rose, remplace le sujet par elles. Qu'observez-vous ?
Elles.se.sont.couvertes.de.bourgeons..Lorsque.le-sujet.change.de.personne. l'auxiliaire.et le
participe passé changent.

Pourquoi n'y a-t-il pas de s a la fin du participe passé en orange ?
Car.c’est.un.verbe qui.s’emploie.avec l'auxiliaire «.avoir.». Lorsque.qu’'un.verbe se........

conjugue avec I’auxiliaireggirﬂg{ rticipe passé ne s’gccoide pas avec le sujet.



Marie Legrand
Car le sujet est féminin. 

Marie Legrand
Elles se sont couvertes de bourgeons. Lorsque le sujet change de personne l’auxiliaire et le participe passé changent.  

Marie Legrand
Car c’est un verbe qui s’emploie avec l’auxiliaire « avoir ». Lorsque qu’un verbe se conjugue avec l’auxiliaire avoir le participe passé ne s’accorde pas avec le sujet. 


1 _Ecris ces fractions en lettre
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2.Ecris ces fractions en chiffres
9, 26
deux dixiemes : -==< vingt-six centiémes : ----
T 13 A0
dix-sept dixiémes : dix centiémes : ----
iamag 710 10 /100
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L'organisateur d'une course a pied aregu 12000 €. lly a
1000 coureurs qui participent a la course.

Combien chaque coureur a-t-il payé son inscription ?

10060

Le prix que chaque coureur a payé est de 12€.

'10'60
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Marie Legrand
Le prix que chaque coureur a payé est de 12€.


1.Doc /A : Quels reproches fait Erasme aux évéques de I'Eglise de Rome ?
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2- Doc A : Cherché dans |€ dictionnaire la définition de « mercenaire ». Cela est-il un

compliment ou une insulte que fait Erasme aux évéques quand il les appelle ainsi ?
/ :

3 oc B : Que reproche Luther a certains fidéles ?
), \ .
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Q-.Doc C et D : De quel édifice religieux est-il question dang le document ?

Au cours du XViéme siécle, on accuse I'église de vouloir s'enrichir en monnayant le pardon
des péchés avec les lettres d'indulgence, on accuse les membres du haut-clergé de vivre dans
I'opulence...

En 1517, en Allemagne, Martin Luther prone le retour a une église simple basée sur la foi et
la bible qu'il traduit en allemand pour mieux se faire comprendre du peuple.

Luther sera excommunié (exclus de I'église catholique) mais la Réforme continuera et se
répandra rapidement en Europe, créant ainsi une nouvelle religion : le protestantisme.



